

ΜΕΧΡΙ 31 ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΙΤΗΣΕΙΣ  
15/6/85  
ΓΙΑ ΕΞΙΣΩΤΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ

Στη Διεύθυνση Γεωργίας κοινοποιήθηκε απόφαση της Επιτροπής Τιμών και εισοδημάτων βάσει της οποίας εγκρίνεται η χορήγηση εξισωτικής αποζημίωσης στους αρχηγούς γεωργικών εκμεταλλεύσεων των ορεινών προβληματικών περιοχών που προβλέπεται από την οδηγία 268 ΕΟΚ.

Η Δ/ση Γεωργίας βάσει της ανωτέρω απόφασης έστειλε στις 61 ορεινές κοινότητες του Νομού μας που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα της εξισωτικής αποζημίωσης τις απαιτούμενες έντυπες αιτήσεις καθώς και οδηγίες για τη συμπλήρωσή τους από τους δικαιούχους αρχηγούς των γεωργικών εκμεταλλεύσεων.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα της εξισωτικής αποζημίωσης δικαιούχοι είναι όλοι οι μόνιμοι κάτοικοι των ορεινών κοινοτήτων που αξιοποιούν και εκμεταλλεύονται στην ορεινή περιοχή περισσότερα από 20 στρέμματα δεν έχουν μόνιμη εξωγεωργική απασχόληση, δεν έχουν άμεση σύνταξη και είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Το ύψος της ενίσχυσης κατά εκμ)ση υπολογίζεται βάσει των καλλιεργουμένων εκτάσεων και τον αριθμό των εκτρεφόμενων ζώων.

Κατά το παρελθόν έτος 1984 ενισχύθηκαν στο Νομό μας 3.300 γεωργικές εκμεταλλεύσεις με το συνολικό ποσό των 100 εκατομ. δρχ. περίπου.

Η ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων στις κοινότητες από τους ενδιαφερομένους ορίστηκε μέχρι στις 31 Ιουλίου. Οι κοινότητες μετ' άτον έλεγχο από τις επιτροπές θα τις υποβάλουν στην Δ/ση Γεωργίας μέχρι στις 15 Αυγούστου 1985.

Μετά τις παραπάνω ημερομηνίες ουδεμία αίτηση θα γίνεται δεκτή.

ΟΛΥΜΠΙΑ ΒΗΜΑ ΜΕΡΑΣ 19/6/85  
Συγκεντρωση εξαγωγή  
20 τόννων πατάτας

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ (ΑΠΕ) Την συγκεντρωση και την εξαγωγή 20 χιλιάδων τόννων πατάτας, αποφάσισε η κυβέρνηση σε μια προθεσμία απορροφησης της φετινής υπερπαραγωγής. Σε σύσκεψη που έγινε χθές το μεσημέρι στο υπουργείο Γεωργίας ο γενικός γραμματέας του υπουργείου κ. Χρ. Παπαθανασίου, ανακοίνωσε στους εκπροσώπους των πατατοπαραγωγών των περιοχών Αχαΐας και Ηλείας τα εξής:

Θα γίνει κατανομή στους αυτεπαιρισμούς για την συγκεντρωση 10.000 τόννων πατάτας, η οποία θα αποθηκευθεί και θα διατεθεί στην αγορά αργότερα όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες. Σε περίπτωση που δεν δια-

τεθεί η ποσότητα αυτή ή θα δοθεί στους κτηνοτρόφους για ζωοτροφή ή θα καταστραφεί.

Απο χθές το βράδυ η ΑΓΡΕΞ θα αρχίσει την αγορά 5.500 τόννων πατάτας, για εξαγωγή στις χώρες της Ευρώπης.

Επικείται συμφωνία για την εξαγωγή 5.000 τόννων πατάτας, σε Αραβικές χώρες.

Σε δεύτερη σύσκεψη, για τα βερύκοκκα, ο κ. Παπαθανασόπουλος, είπε στους εκπροσώπους των βερικοπαραγωγών, ότι η κυβέρνηση θα περιμένει τα αποτελέσματα της φετινής εμπορίας και στο τέλος της περιόδου θα καλύψει την παραγωγή με μια αύξηση 18% στο περυσινό τους εισόδημα.

Οι παραγωγοί δεν δέχθηκαν την απόφαση αυτή υποστηρίζοντας ότι περυσί η παραγωγή ήταν αισθητά μειωμένη και ζητήσαν να ληφθεί υποψη η παραγωγή του 1983.

Οριστική απόφαση θα ληφθεί αργότερα, αφού εξελιχθεί η αγορά.

2 -